Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: HR5201C

Seite 1/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:44:09 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR5201C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 286272-3 VIECKO DRZIAKA NASTROJA 1 N/A
1.2 286285-4 VIECKO DRZIAKA NASTROJA 1 N/A
2 233948-3 KRUZOK PRUZNY 25 1 N/A
3 257280-1 KRUZOK 28 1 N/A
4 419002-9 VYMEDZOVACI KRUZOK HR4011C 1 N/A
5 233948-3 KRUZOK PRUZNY 25 1 N/A
6 324752-2 KRUZOK VYMEDZOVACI 1 N/A
7 419778-8 KRYT DRZIAKA NASTROJA 1 N/A
8 419779-6 KRYT DRZIAKA NASTROJA 1 N/A
9 310178-4 POISTKA NASTROJA 2 N/A
10 345804-6 PLATNICKA ZAISTOVACIA 1 N/A
11 233496-2 PRUZINA PRITLACNA 49 1 N/A
12 213766-5 0-KRUZOK 78 1 N/A
13 158175-0 VALEC KPL. HR5210/5211 1 N/A
14 158179-2 KRYT PREVODOVKY HR5211C 1 N/A
15 922456-6 SKRUTKA INBUS M8x35 4 N/A
16 213492-6 0-KRUZOK 32 NA HR5201C/5210C/5211C 1 N/A
17 324740-9 DRZIAK NASTROJA NA HR5211/5210 1 N/A
18 345804-6 PLATNICKA ZAISTOVACIA 1 N/A
19 419791-6 KRYTKA PREVODOVKY PLAST HR5211C 1 N/A
20 922148-7 INBUSOVA SKRUTKA M4x25 1 N/A
21 213274-6 0-KRUZOK 18 HR3000C/HR3550C 1 N/A
22 213392-0 FLUORIDOVY KRUZOK 25 HR4000C 1 N/A
23 213317-4 0-KRUZOK 20 HR4000C/HR4500C 1 N/A
24 324753-0 UDERNIK HR5211C 1 N/A
25 324756-4 KRUZOK 20 1 N/A
26 424000-0 KRUZOK GUMENNY 24 HR5210/11 1 N/A
27 324757-2 PODLOZKA VYMEDZOVACIA 20 1 N/A
28 233949-1 PODLOZKA PRUZNA 44 1 N/A
29 257282-7 KRUZOK 47 HR5211C/5210C/5201 1 N/A
30 267287-9 PODLOZKA 57 HR5211 1 N/A
31 262122-6 KRUZOK POLIURETAN 57 HR5211 1 N/A
32 267287-9 PODLOZKA 57 HR5211 1 N/A
33 256265-4 KOLIK 10 HR5001C 4 N/A
34 324741-7 DRZIAK NASTROJA B HR5211 1 N/A
35 419776-2 PUZDRO ZAISTOVACIE HR5211 1 N/A
36 213654-6 0-KRUZOK 60 1 N/A
37 165459-9 OBJIMKA KRUHOVA 1 N/A
38 419775-4 PLATNICKA ZAISTOVACIA 1 N/A
40 313138-5 PUZDRO VODIACE HR5211 1 N/A

Seite 2/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:44:09 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR5201C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
41 419780-1 PUZDRO VYMEDZOVACIE 1 N/A
41.2 419780-1 PUZDRO VYMEDZOVACIE 1 N/A
42 419772-0 OJNICA HR5211C 1 N/A
42.2 451516-2 OJNICA HR5201/11C 1 N/A
43 213460-9 0-KRUZOK 35 1 N/A
44 419771-2 PIEST HR5211/01/10 1 N/A
45 268121-6 KOLIK 12 HR5211/10 1 N/A
46 213482-9 0-KRUZOK 34 HR5001C 1 N/A
46.2 213296-6 0-KRUZOK 34 HR5201C/HR5211C 1 N/A
47 213510-0 0-KRUZOK 36 3 N/A
48 331748-6 VALEC 40 HR5211/10 1 N/A
49 213482-9 0-KRUZOK 34 HR5001C 1 N/A
49.2 213296-6 0-KRUZOK 34 HR5201C/HR5211C 1 N/A
50 324754-8 UDERNIK HR5211/10 1 N/A
51 227511-2 KOLESO OZUBENE 33 HR5211 1 N/A
52 233498-8 PRUZINA PRITLACNA 46 1 N/A
53 257281-9 RING 45 1 N/A
68 922361-7 IMBUSOVA SKRUTKA M6x40 4 N/A
69 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 1 N/A
70 419020-7 PREPINAC HR4011C 1 N/A
71 233436-0 PRUZINA PRITLACNA 3 HR4011C 2 N/A
72 419777-0 LOCK BUTTON 1 N/A
73 419784-3 CRANK LEVER 1 N/A
73.2 450687-2 PREPINAC HR4501/5211C 1 N/A
74 213515-0 O RING 36 1 N/A
74.2 213534-6 0-KRUZOK 36 1 N/A
75 233506-5 PRUZINA TORZNA 16 1 N/A
76 310207-3 PREPINAC LAVY 1 N/A
77 345778-1 PLATNICKA ZAISTOVACIA 1 N/A
78 266020-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x12MM 1 N/A
78.2 265014-8 SKRUTKA M4x12 1 N/A
79 318130-6 KRYT MOTORA HR5210C 1 N/A
80 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 2 N/A
81 911133-5 SKRUTKA M4x18 6 N/A
82 419789-3 KRYT PREVODOVKY 1 N/A
83 421998-2 KRUZOK TESNIACI HR5210/11C 1 N/A
84 345779-9 PLATNICKA ZAISTOVACIA 1 N/A
85 419781-9 PLATNA LAVA HR5211/10 1 N/A
86 158177-6 KRYT PREVODOVKY HR5201C 1 N/A
87 419008-7 FIXACNE PUZDRO 2 N/A

Seite 3/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:44:09 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR5201C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
88 423366-5 PLATNA GUMENNA 1 N/A
89 324739-4 KLUKOVKA 1 N/A
90 211418-2 LOZISKO GULICKOVE 6006LLU HR4500C 1 N/A
91 254229-2 KLIN 5 HR4000C/HR5001C/LC1230 2 N/A
92 226646-6 KOLESO OZUBENE 47 HR5211 1 N/A
93 227176-0 KOLESO OZUBENE 24 HR5211 1 N/A
94 961102-6 POISTNY KRUZOK S-22 5500S 1 N/A
95 253843-1 PODLOZKA 12 LC1230/HR5201 1 N/A
96 421999-0 OKRUZOK HR5211C/5210C 1 N/A
97 158178-4 KRYT PREVODOVKY HR5211C 1 N/A
98 922341-3 SKRUTKA M6x25 2 N/A
99 125374-9 KOLESO OZUBENE 1 N/A
100 419796-6 KRYT RUKOVATE HR5211C 1 N/A
101 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 1 N/A
102 650567-4 VYPINAC HR4011C 1 N/A

102.2 650676-9 SWITCH TG73B-1 1 N/A
103 154626-1 DRZIAK VYPINACA HR4011 1 N/A
104 419028-1 PACKA VYPINACA 1 N/A
107 266041-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5X25 HR2010 6 N/A
108 419799-0 Handle 1 N/A
111 863359-4 Name Plate HR5201C 1 N/A
117 419794-0 Crank Housing Cover 1 N/A
118 631727-7 ELEKTRONIKA REGULACNA 1 N/A
119 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 1 N/A

119.2 266901-4 SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM3541 1 N/A
120 638510-3 LEAD UNIT 1 N/A
121 687169-3 DRZIAK KABLA HP1620/1621 1 N/A
122 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 1 N/A
123 419024-9 DRZIAK HR4011C 1 N/A
124 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 4 N/A
125 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 1 N/A

125.2 266901-4 SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM3541 1 N/A
126 419774-6 LENS 1 N/A
127 682560-0 CHRANIC SNURY 10 1 N/A
128 695123-3 KABEL 1 N/A

128.2 665638-4 KABEL 1.5x2x4M KP312 1 N/A

128.3 695123-3 KABEL 1 N/A
129 266041-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5X25 HR2010 3 N/A
130 419790-8 Rear cover 1 N/A
131 252178-7 MATICA M8x12 4112HS 1 N/A

Seite 4/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:44:09 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR5201C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
132 253165-9 PODLOZKA 8 253165-9 1 N/A
133 240016-5 KOLESO VENTILATORA 90 HR5001C 1 N/A
134 419782-7 DOSKA ODKLONU VZD. 1 N/A
135 194412-8 UHLIKY CB-171 1 N/A

135.2 195844 -2 UHLIKY CB-175 1 N/A
136 638447-4 DRZIAK UHLIKOV 1 N/A

136.2 632D00-2 KOHLENHALTEREINHEIT HR5211C 1 N/A
137 419795-8 KRYT MOTORA HR5211C/5210C 1 N/A
138 636303-2 STATOR 220V NA HR5201C/5210C/5211C 1 N/A
139 266095-5 SKRUTKA 5X55 2 N/A
140 210059-1 LOZISKO GULICKOVE 6000DDW 1 N/A
141 681642-5 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
142 516993-6 KOTVA UPLNA 220 V NA HR5201C/5210C/5211C| 1 N/A
142 *xx INC. 140,141,145 N/A
143 267025-9 PODLOZKA 15 1 N/A
144 211238-4 LOZISKO GULICKOVE 6202LLU 1 N/A
145 331596-3 KRUZOK 12 HR4500C 1 N/A
146 213231-4 SIMMEROV KRUZOK 15 HR4500C 1 N/A
147 419788-5 BAFFLE PLATE 1 N/A
148 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 1 N/A
149 419786-9 Switch box 1 N/A
150 263027-3 KOLIK GUMENY 4 HM0860C/HR4010C 1 N/A
151 651418-4 VYPINAC ST115A-40, 4305-4341T,9541-9565| 1 N/A
152 232209-8 PERO LISTOVE HM0860C 1 N/A
153 154635-0 PAKA PREPINACIA 1 N/A
154 419785-1 PLATNICKA ZAISTOVACIA NA HR5210C/5201C| 1 N/A
155 819362-3 CLEAR LABEL 1 N/A

155.2 819362-3 CLEAR LABEL 1 N/A
1001 158131-0 GRIP 36 COMPLETE 1 N/A
1002 158274-8 PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE 1 N/A

1002.2 140822-7 PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE 1 N/A

1002.3 140766-1 PLASTIC CARRYING CASE COMPLETE 1 N/A

1002.4 196186-7 PLASTIC CASE SET 1 N/A
1003 181573-3 GREASE VESSEL 93G 1 N/A

1003.2 194683-7 GREASE VESSEL SET 1 N/A
1004 134885-3 SIDE HANDLE ASS'Y 1 N/A

1004.2 135269-8 SIDE HANDLE 82 ASS'Y 1 N/A
1005 265701-9 SKRUTKA M6x14 5704R 1 N/A
1006 266163-4 SKRUTKA M8x80 HR3000C/HR5001C 1 N/A
1007 321248-4 DORAZ HLBKOVY 1 N/A

Seite 5/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:44:09 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR5201C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1008 344492-6 DOSKA 1 N/A
1009 345780-4 OBJIMKA RUKOVETE 82 HR3200 1 N/A
1010 419792-4 SIDE GRIP BASE 82 1 N/A
1011 443122-7 UTIERKA HR4011C 1 N/A
1012 931302-2 SESTHRANNA MATICA M6 1 N/A
1013 805245-3 HR5211C Model no. label 1 N/A
1013.2 892063-8 HR5201C PLASTIC CASE LABEL 2 N/A
1015 135380-6 GRIP 36 ASSY 1 N/A
1015 ¥k INC. AOL,A05-A10,A12 N/A

Seite 6/6

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:44:09 AM /


http://www.tcpdf.org

